



Продолжается ознакомление обвиняемых с материалами уголовного дела об аварии на Саяно-Шушенской ГЭС



Главное Следственное управление СК России завершило следственные действия по уголовному делу об аварии на Саяно-Шушенской ГЭС. Сейчас обвиняемые и их защитники продолжают знакомиться с материалами уголовного дела. В числе обвиняемых – бывший директор филиала ОАО «РусГидро» – «Саяно Шушенская ГЭС имени П.С.Непорожнего» Николай Неволько, первый заместитель директора – главный инженер станции Андрей Митрофанов, заместитель главного инженера по технической части Геннадий Никитенко, заместитель главного инженера по эксплуатации Евгений Шерварли, начальник службы мониторинга оборудования Александр Матвиенко, начальник лаборатории технической диагностики Владимир Белобородов и ведущий инженер участка мониторинга оборудования службы мониторинга оборудования Александр Клюкач. Всем им инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.143 УК РФ – нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека. Все семь обвиняемых и девять их защитников изъявили желание в полном объеме ознакомиться с материалами уголовного дела, вещественными доказательствами, фотографиями, аудио-видеозаписями и иными



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

протоколами следственных действий. Общий объем материалов уголовного дела составляет 1148 томов. За три минувших месяца обвиняемые и их защитники в среднем ознакомились с половиной материалов. Фактов явного затягивания обвиняемыми и их защитниками времени ознакомления с материалами уголовного дела не отмечено. По завершении ознакомления со всеми материалами уголовного дела следствием будут рассмотрены ходатайства обвиняемых и их защитников, если таковые будут заявлены.

12 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513321>